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NOMBRE Y APELLIDOS:

DNI:

1. La probabilidad de que un trabajador sufra un dafio derivado del trabajo se

llama:
a.

b.
C.
d.

Riesgo laboral.

Accidente de trabajo.
Prevencion de riesgos laborales.
Seguridad y Salud.

2. La capital del Estado es:

a.
b.
C.
d.

3. ¢Cual

QO

b.
C.
d.

La ciudad de Madrid.

El Madrid metropolitano.
La villa de Madrid.

La Comunidad de Madrid

es el fin basico de una evaluacion de riesgos?
Definir los riesgos.

Identificar los riesgos.

Relacionar los riesgos.

Valorar los riesgos.

4. La lengua oficial del Estado es:

a.

b.
C.
d.

El idioma autdctono en aquellas comunidades que gocen de lengua
propia.

El castellano.

El espaiol.

El que decida el Gobierno

5. Se consideran como dafios derivados del trabajo:

a.
b.

C.
d.

Los accidentes y enfermedades que pueda sufrir un trabajador.
Enfermedades, patologias o lesiones sufridas con motivo u ocasion
del trabajo.

Cualquier lesion que sufra el trabajador en su vida diaria.
Enfermedades profesionales y riesgos no laborales.

6. Cual de los siguientes no es un elemento de proteccion individual (EPI) para
una obra de construccion:

coow

Casco de seguridad
Orejeras

Guantes

Faja lumbar



7. ¢Qué articulo de la Constitucion recoge el derecho y el deber de trabajar?

a.
b.
C.
d.

El articulo 39.
El articulo 33.
El articulo 35.
El articulo 38

8. El derecho a participar en los asuntos publicos:

a.
b.

Solo corresponde a los ciudadanos esparioles.
Podra corresponder también a los ciudadanos extranjeros, tanto para
el sufragio activo como para el pasivo en las elecciones municipales.

c. Nunca puede corresponder a los extranjeros.
d.

Podra corresponder también a los ciudadanos extranjeros, unicamente
para el sufragio activo en las elecciones municipales.

9. Se conoce por acometida, al conjunto de:

a.
b.
C.
d.

A la suma de arqueta y albanal.
A la suma de arqueta e imbornal
A la suma de arqueta y sumidero
Ala suma de arqueta y arenero

10.¢Cuales son los miembros de la actual Corporacion Municipal de San
Esteban de Gormaz?

a.
b.

C.

d.

El Alcalde y 11 Concejales

Alcalde-Presidente, 11 Concejales, Junta De Gobierno Local y
Comisiones Informativas

Alcalde-Presidente, 10 Concejales, Junta De Gobierno Local y
Comisiones Informativas

El Alcalde y 10 Concejales

11.¢Cual es la periodicidad de los plenos ordinarios del Ayuntamiento de San
Esteban de Gormaz?

a.
b. Cada dos meses.
C.

d. Cada medio afno.

Cada mes.

Trimestral.

12.¢Cuadl es el extintor mas adecuado para sofocar un incendio en un cuadro
eléctrico?

a.
b.
C.
d.

Agua pulverizada

Espuma fisica

Dioxido de carbono

Polvo especifico para metales
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13.¢Como se denominan a las caras de un ladrillo?
a. Soga, tizén y grueso
b. Soga, tizén y canto
c. Tabla, testa y canto
d. Tabica, huella y ancho

14.Ademas del castellano ¢a qué otras lenguas se refiere el Estatuto de
Autonomia?
a. Alleonésy al gallego
b. Al leonés y al asturiano
c. Alleonésy al bable
d. Al asturiano y al gallego

15.La paleta se usa para:
a. Taladrar las paredes
b. Manejar la mezcla o mortero
c. Desatascar el sifon
d. Mezclar los colores

16.Segun el articulo 6.1 de la Ley Reguladora de las Bases del Régimen Local:
Las entidades locales sirven con objetividad los intereses publicos que les
estan encomendados y actuan de acuerdo con los principios de:
a. eficacia, descentralizacién, desconcentracion y coordinacion, con
sometimiento pleno a la Ley y al Derecho.
b. eficacia, descentralizacién, concentracion y coordinacion, con
sometimiento pleno a la Ley y al Derecho.
c. eficacia, centralizacion, desconcentracion y coordinacién, con
sometimiento pleno a la Ley y al Derecho.
d. eficacia, descentralizacién, desconcentracion y coordinacion, con
sometimiento pleno a la Ley y no al Derecho.

17.Segun el articulo 11.2, son elementos del Municipio:
a. el territorio y la poblacién.
b. el territorio y la organizacion.
c. La organizacion, el territorio y la poblacién.
d. Sodlo la poblacién.

18.Las especialidades en las que se subdivide la prevencidn de riesgos labores
son:

Higiene, seguridad, medicina del trabajo, ergonomia y psicosociologia.

Construccion, industria, comercio y hosteleria.

Medicina general, especializada y del trabajo.

La respuesta a) mas los examenes de salud.

apow



19. ¢ Por cuantos pueblos esta formado el término municipal de San Esteban de
Gormaz?
a. 18
b. 23
c. 19
d. 15

20.Para evitar desprendimientos en los paramentos alicatados, no se debe
cubrir:
a. Canalizaciones de agua fria
b. Canalizaciones de calefaccion
c. Juntas de dilatacion
d. Todas las respuestas anteriores son correctas

21.La pintura con las siguientes caracteristicas: aspecto brillante con reflejo
metalico, acabado con ligero relieve, con coloracion diversa y con buena
resistencia al roce y al lavado, es una:
a. Pintura martelé
b. Pintura al temple
c. Pintura al esmalte
d. Pintura al dleo

22.Como se llaman los pinceles o paletinas que se usan para llegar a sitios de
dificil acceso?
a. Desdoblados
b. Inclinados
c. Acodados
d. Angulados

23.Cuando la uniéon de maderas la hacemos por las caras o el canto, estamos
hablando de:
a. Acoplamiento
b. Empalme
c. Ensanche
d. Ninguna de las anteriores es correcta

24.Segun el art.16 del convenio colectivo del Ayuntamiento de San Esteban de
Gormaz, el periodo de prueba para trabajadores/as no cualificados sera de:
a. 6 meses
b. 3 meses
c. 15 dias.
d. 1mes
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25.En un tablero de contrachapado, el niumero minimo de las placas que lo
conforma es:
a. 2

b. 3
c. 4
d. 5

26. ¢ Con forma de qué tipo de cruz se suelen asegurar los huecos de los muros
de los edificios en ruina?:
a. Cruz latina
b. Cruz griega
c. Cruz de San Andrés
d. Cruz de Santo Domingo

27.¢Cual de las siguientes opciones no es un elemento de un andamio?:
a. Mamperlan
b. Barras horizontales y verticales
c. Travesahno
d. Plataforma

28.El tornapunta de un apeo es una pieza colocada en posicion:
a. Horizontal
b. Vertical
c. Inclinada
d. Perpendicular

29.Cuando una persona habla de un flexémetro, se esta refiriendo a un:
a. Nivel
b. Metro
c. Regle
d. Casco

30.Antes del comienzo de los trabajos debera proceder a delimitar y acotar el
perimetro de la obra por medio de una valla, preferiblemente de al menos:
a. 0,5 metros de altura
b. 10 metros de altura
c. 2 metros de altura
d. 1 metro de altura

31.Alos residuos no peligrosos que no experimentan transformaciones fisicas,
quimicos o bioldgicas significativas, se les denomina:
a. Residuos banales
b. Residuos especiales
c. Residuos inertes
d. Residuos contaminantes



32. ¢ Qué actos de la Administracion publica son anulables?:

a.

b.
C.

d.

Los que incurran en cualquier infraccion del ordenamiento juridico,
incluso la desviacién de poder

Los que tengan un contenido imposible

Los dictados por érgano manifiestamente incompetente por razén de
la materia o del territorio.

Los que sean constitutivos de infraccién penal o se dicten como
consecuencia de ésta

33.El plazo para la interposicion del recurso de alzada, si el acto fuera expreso,
sera de:

a.
b.
C.
d.

Dos meses
Tres meses
Un mes

Seis meses

34.Segun la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo
Comun de las Administraciones Publicas:

a.

b.

Salvo disposicion expresa en contrario, los informes seran vinculantes
y si no se han emitido en plazo se paralizara las actuaciones.

Salvo disposicion expresa en contrario, los informes seran preceptivos
y si no se han emitido en plazo se paralizara las actuaciones.

Salvo disposicion expresa en contrario, los informes seran facultativos
y vinculantes.

Salvo disposicion expresa en contrario, los informes seran facultativos
y no vinculantes.

35.El plazo maximo en el que la Administracion debe notificar la resolucién
expresa, salvo que una norma con rango de Ley establezca uno mayor o asi
venga previsto en el Derecho de la Union Europea, no podra exceder de:

a.
b. Seis meses.
C.

d. Doce meses.

Tres meses.

Nueve meses.

36.El Plan Estratégico de Igualdad de Género 2022-2025 en Castilla y Leodn, ha
sido aprobado por:

a.
b.
C.
d.

Decreto 5/2022, de 5 de enero.

Acuerdo 5/2022, de 5 de enero, de la Junta de Castilla y Ledn.
Ley 3/2023 de Igualdad de oportunidades de Castilla y Ledn.
Decreto 6/2022 de 6 de enero.
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37.¢Cuantas Areas Estratégicas tiene el Plan Estratégico de Igualdad de Género
2022-20257?
a. 5

b. 6
c. 7
d. 8

38.Cuando hablamos de una fabrica de ladrillo a sardinel, nos estamos refiriendo
a:

a. Una obra de albaiileria ejecutada con los ladrillos colocados
horizontalmente, adosados por sus caras

b. Una obra de albarileria ejecutada con los ladrillos colocados en
posicion inclinada, adosados por sus caras

c. Una obra de albanileria ejecutada con los ladrillos colocados entre
mampuestos

d. Una obra de albaiiileria ejecutada con los ladrillos colocados de canto,
en posicion vertical, adosados por sus caras

39.En una instalacién de saneamiento, ¢ qué es una camara de descarga?:

a. Es el lugar empleado para acopiar los materiales que se van a utilizar
al ejecutar un saneamiento

b. Es un elemento en el que se almacenan los residuos antes de ser
eliminados

c. Es un elemento indicado para la evacuacion, de forma automatica e
intermitente, de las aguas acumuladas en una arqueta hacia un
colector de saneamiento

d. Es un elemento instalado en las fosas sépticas para facilitar su
limpieza

40.4Cual de los siguientes tipos de pavimentacion esta clasificado como
“pavimentacion discontinua” ?:
a. Enlosado de piedra
b. Asfalto
c. Hormigdn pulido
d. Hormigdn impreso

41.De los siguientes materiales, ¢ cual es el menos indicado para revestir los
paramentos verticales de un cuarto de bafo?:
a. Azulejo
b. Cemento
c. Cal
d. Yeso



42.Cual de las siguientes herramientas es empleada en canteria para labrar la
piedra, para acabados en superficies que se desean rugosas?:
a. Media luna
b. Raedera
c. Bujarda
d. Talocha

43.Qué es una red separativa?:

a. Es un sistema de alcantarillado que tiene dos tuberias; la primera
recoge el material liquido, mientras que la segunda recoge el material
solido de las aguas residuales

b. Es un sistema de alcantarillado que tiene dos tuberias; la primera
recoge las aguas residuales de las viviendas, mientras que la segunda
recoge el agua de la lluvia

c. Es una instalacion de fontaneria en la cual existen dos tuberias; la
primera recoge el agua limpia, mientras que la segunda recoge las
aguas residuales

d. Ninguna de las opciones anteriores es correcta

44.; Qué material es actualmente el mas utilizado en la fontaneria para prevenir
fugas en tuberias y juntas?:
a. Cola de carpintero
b. Cinta americana
c. Teflon
d. Las tres opciones anteriores son validas

45.;Cual de las siguientes tuberias esta actualmente prohibida en las
instalaciones de fontaneria?:
a. Tuberia de acero galvanizado
b. Tuberia de cobre
c. Tuberia de hierro
d. Tuberia plastica

46.En una instalacion eléctrica domiciliaria, scon qué color se identifica
generalmente el cable neutro?:
a. Marrén
b. Azul
c. Amarillo
d. Es indiferente


https://es.wikipedia.org/wiki/Canter%C3%ADa
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47.Segun la Guia Técnica de Aplicacion en Instalaciones de Alumbrado Exterior
del Ministerio de Industria, Comercio y Turismo, ¢,a qué profundidad minima
iran enterrados los tubos?:
a. 0,40 m del nivel del suelo, medidos desde la cota inferior del tubo
b. 0,50 m del nivel del suelo, medidos desde la cota inferior del tubo
c. 0,40 m del nivel del suelo, medidos desde la cota superior del tubo
d. 0,50 m del nivel del suelo, medidos desde la cota superior del tubo

48.Si se va a trabajar en una instalacion eléctrica con un nivel de voltaje maximo
de uso de 500 voltios de corriente alterna (CA) y 750 voltios de corriente
continua (CC), ¢,qué clase de guantes habra que utilizar?:
a. Guantes de clase 00
b. Guantes de clase 0
c. Guantes de clase 1
d. Guantes de clase 2

49.De los siguientes tipos de ladrillo, ¢ cual es el mas adecuado para ejecutar
fachadas cara vista?
a. Ladrillo perforado
b. Ladrillo hueco doble
c. Ladrillo refractario
d. Ladrillo machetén

50. ¢ En qué tipo de instalaciones de saneamiento es mas adecuado utilizar las
tuberias de fibrocemento?
a. Saneamiento doméstico
b. Alcantarillado
c. Aguas residuales
d. En ningun caso

PREGUNTAS DE RESERVA

1. Una de las soluciones mas empleadas para la retirada de escombros es la
utilizacion de:
a. Bajantes o “trompas”
b. Esparcido
c. Alvoleo
d. By C son correctas

2. El producto obtenido al amasar arena, cemento y agua se denomina:
a. Mortero de cemento
b. Hormigdn
c. Argamasa
d. Silicona



3. ¢Cual de los siguientes elementos de mobiliario urbano se instala en el suelo
de una via publica con el fin de impedir el paso o aparcamiento de vehiculos?
a. Alcorque
b. Bolardo
c. Hidrante
d. Pérgola

4. ;Como define el principio de igualdad de trato la Ley Organica 3/2007, de 22
de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres?

a. ausencia de toda discriminacion, directa o indirecta, por razon de
sexo, Yy, especialmente, las derivadas de la maternidad, la asuncion
de obligaciones familiares y el estado civil.

b. remover los obstaculos que impidan o dificulten su plenitud y
facilitar la participacién de todos los ciudadanos en la vida politica,
economica, cultural y social

c. igualdad ante la ley, sin que pueda prevalecer discriminacion
alguna por razén de nacimiento, raza, sexo, religion, opinién o
cualquier otra condicion o circunstancia personal o social.

d. igualdad ante la ley, sin que pueda prevalecer discriminacion
alguna por razon de sexo.

5. ¢Con cual de las siguientes maquinas no es posible cargar materiales sobre
camiones o tolvas?:
a. Retroexcavadora
b. Pala mixta
c. Dragalina
d. Buldécer
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